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Консультації згідно з розкладом 

Анотація 

дисципліни 

Дисципліна «Соціологія» передбачає формування у майбутніх 
спеціалістів системи знань про соціальну систему суспільства, розуміння 

сутності соціального життя та соціальної структури суспільства, а також 

навичок аналізу соціальних явищ і процесів, соціальної дійсності та 

поведінки. 

Сучасне суспільство – не довільне поєднання різних структур та 

сфер життєдіяльності, а цілісний соціальний організм, що функціонує і 

постійно розвивається, йде вперед, прогресує. Якщо окремі суспільні 

науки, зокрема економічні, політичні, юридичні вивчають внутрішні 

явища, події, то є й потреба в інтегрованій галузі знань, що вивчає 

суспільство в усіх його аспектах. Такою наукою є соціологія – наука про 

суспільство, закономірності його розвитку, соціальних дій, взаємодій, 

відносин, процесів і явищ тощо. Саме соціологія як наука про «поведінку 

людей в середовищі собі подібних» (П. Сорокін) дає можливість 

студентам зрозуміти сутність та особливості соціальних законів, 

закономірностей, за якими функціонують соціальні структури, спільноти, 

суспільство в цілому. 

Нині соціологія виявляє своє ефективність і цілком виправдовує 

себе як в навчальному процесі, так і в практичних соціологічних 

дослідженнях. Освоєння майбутніми спеціалістами основних 

соціологічних категорій і теорій має бути важливою складовою частиною 

їх загальної і професійної освіти, що сприятиме глибшому розумінню 

ними соціальної дійсності та визначенню свого місця в ній. 
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Мета та завдання 

дисципліни 

Мета   курсу   –   сформувати   у   студентів   систему   знань   про 
соціальну систему суспільства, розуміння сутності соціального життя та 

соціальної структури суспільства, а також навичок аналізу соціальних 

явищ і процесів. 

Завдання курсу: опанування сутності, історії, теорії й методології 

соціологічної науки, навчання організації соціологічних досліджень, 

набуття навичок соціальної діяльності та поведінки. 

Предметом навчальної дисципліни є соціальне структурування, 

взаємодії, відносини й процеси в суспільстві як цілісній соціальній 

системі з урахуванням різноманітних факторів впливу. 

Очікувані результати навчання 

Вихідні компетенції студента. У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти 
повинні: 

а) знати: 

 основні концепції соціології та тенденції розвитку соціологічного знання; 

 методологічні принципи побудови соціології як науки про суспільство; 

 галузеві соціологічні теорії; 

 соціальну структуру суспільства, соціальні інститути та організації, принципи їх 
функціонування та розвитку; 

 найбільш важливі соціологічні дослідження та їх результати, що проводяться провідними 

соціологічними службами України, 

 видатних світових та вітчизняних соціологів, їх внесок у соціологічну науку. 

б) уміти: 

 оперувати соціологічними категоріями, поняттями, термінами; 

 критично оцінювати концепції соціологічної думки, встановлюючи взаємозв’язок таких 
концепцій з історичним, економічним, суспільно-політичним, культурним контекстом їх 

виникнення; 

 самостійно аналізувати дані соціологічних досліджень, а також використовувати їх при 

написанні індивідуальних робіт; 

 працювати з соціологічною літературою. 

Тематика дисципліни 

Тема 1. Соціологія як наука 

Тема 2. Розвиток соціологічного знання 

Тема 3. Суспільство як соціальна система та його структура 

Тема 4. Соціальна динаміка та соціальні конфлікти 

Тема 5. Особистість в соціальному середовищі 

Тема 6. Соціологія економіки, праці та трудової зайнятості 

Тема 7. Соціологія молоді, шлюбу та сім’ї 

Тема 8. Соціологія громадської думки та масових комунікацій 

Система оцінювання 

Усього з дисципліни – 200 балів 
Поточна діяльність – від 0  до 120 балів 

Підсумковий контроль – 80 балів 

Поточний контроль: 

на кожному практичному занятті (теоретичне опитування, практичне виконання 

завдання, тестування, самостійна робота здобувача освіти) 

Додатковий рейтинг: 

виконання індивідуального завдання –проблемна доповідь. 

Політика дисципліни 



 

_plagiat_.pdf 

Відвідування лекційних занять обов’язкове; активна участь на практичному занятті під час 

опитування; ініціативність в обговоренні дискусійних тем; своєчасність виконання самостійної 

роботи. 

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про академічну доброчесність 
https://chmnu.edu.ua/wp- 

content/uploads/2017/06/Polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist._Poryadok_perevirki_akademichnih_tekstiv_na  
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